



# 当年结婚太仓促,现在重办过过瘾 金婚 50 年,老伴坐花轿

## 老人风光一把,儿女很是支持:他们高兴我们乐



众乐齐鸣,金轿生辉,花轿前走着一位七旬翁,花轿里坐着一位老太太。前日上午,工人路上出现的“娶新娘”典礼中,路人见轿内坐着一位年近七旬的老太太,都惊奇地想看稀罕。记者上前探问才知,轿前拿着鲜花的大爷和轿内坐着的老太太,逢金婚日重温当年旧梦。“当年结婚时,太仓促,像是被骗走的,不要说坐轿了。当时俺是步行去的,连新郎也没有,现在生活条件好了,我想坐坐轿,找一找结婚的味儿。”轿内的老太太随后笑着对记者说。

□晚报记者 徐富盈 实习生 陈丰/文 廖谦/图



老两口和他们的子女们。

### 现场:婚礼乐煞两位金婚老人

10月20日9时36分,在伊河路与百花里交叉口的一个小巷中,突然抬出一顶大花轿,随即乐声震天,着一色古装的轿夫和乐器手们,从伊河路拐向工人路。沿街的市民见到娶亲的队伍,都驻足轿前想找寻新郎官,却见一位年逾七旬的老大爷,胸前挂着象征新郎的大红花,不

停回头看着轿内的新人。路人大声叫嚷,让“老新郎”把轿门打开看新娘是个啥模样。已笑得合不拢嘴的新郎掀起轿帘,围观市民看到,轿内坐着的新娘,是一位年近七旬的老太太。轿内的老太太微笑着向路人致意,富态的脸庞上尽是笑意。赶轿的老王趁着机会,

笑着对围观者介绍:“这是一对结婚50年的老人,新娘以前没有坐过轿,她这次想过过瘾坐坐轿。”轿前老新郎听到后,更是笑得眯上了眼:“俺老两口觉得这样做高兴。现在日子好了,不能光让年轻人风光,俺风光一下不中吗?”众人被老人的话逗得笑了起来。

### 回忆:当年结婚是步行过去的

“新郎”“新娘”分别是76岁的朱进才和69岁的任书芳老人。性格开朗的任书芳老太太介绍,今年正逢她和老伴金婚之年,20日又是她69岁生日。“50年前,我和他

匆匆忙忙结了婚,那时我连新衣服也没有,步行到他家就成了亲。结婚10天后,他把我带到陕西,就去打土匪了,那时我还不知道他是光头还是长发。他当兵20多年,我和

他在一起只有3年多,给他拉扯大6个孩子,那时的日子才叫难呀!现在孩子们都各自成家了,我就想坐坐轿,把过去老朱没有给我的补回来。”老太太笑着说。

### 儿女:老人高兴我们就高兴

婚庆队伍绕着工人路再折向东,绕了一圈后赶到了百花里一家酒店内。两位老人的儿子女儿,都欢喜不已。老人的女儿朱女士介绍,父母养育他们4女2男,十分不易。

“我们知道我妈和我爸想举行金婚庆典时,都很高兴,因为老人高兴我们就高兴。”朱老先生正上小学的孙子也忙前忙后,高兴地为爷爷奶奶的婚礼放起了礼花炮。

该婚礼的司仪说,这次婚礼的迎娶方式,是中国古式的,两位“新人”和迎亲队伍都穿古装,抬轿的还要化妆成从前的小丑模样。9时36分正式出门,这也应了中国的“三六九,出门走”的习惯,一路吹吹打打也是中式的。但是婚礼仪式却是西式的,刚好老太太69岁生日,老大爷送给她99朵玫瑰,又做了巨大的生日蛋糕。之前两位老人还照了西式的婚纱照。

朱女士说,这个金婚庆典是两位老人自己想办的,他们也是前不久才知道的。

## 平顶山郟县退休村支书收养4名残疾弃婴 感动了郑州中学生

### 大家省出钱成立“帮扶基金”

#### 第一笔钱已送到了4名孩子手中

□晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

本报讯 一位有着40多年党龄的老村支部书记退休后收养了4名身有残疾的弃婴,他和老伴的这种举动感动了周围的村民,也感动了郑州的中学生。为此,郑州四十七中初中分校的同学们发出倡议,成立一个“基金会”,每月省下来一元零花钱,捐助到基金里,用来资助残疾弃婴。10月20日上午,30多名学生代表来到了老支书家里,把爱心送到了残疾孩子的身边。



学生们将钱送到张保建老人家里

据学校的一位负责人介绍,在平顶山市郟县有一位退休的老村支部书记,他和老伴收养了4个有残疾的弃婴,而同学们得知这件事后,纷纷表示想帮助这位好心人和他收养的4个孩子。于是,由学校组织、同学们创办的“蓝天一元爱心基金会”成立了。

午,学校派出30多名学生代表和部分老师,把第一笔基金捐款送到了平顶山郟县的老支书张保建手中。

了,一共有1200元,每个孩子300元。“当学生代表把爱心基金送到张保建老人手里时,老人高兴地只会说“谢谢”两个字了。

据郟县流浪乞讨人员救助管理站的一位负责人介绍,现在县民政部门每年都会给每个孩子5000元的生活资金,作为日常生活开销,另外治疗一些常见的小病。“如果孩子有大病,民政部门还会有另外的帮扶”。

据了解,“蓝天一元爱心基金会”将会一直坚持下去,每个月都会由学生代表送来一笔帮扶基金。

经过同学们几天的筹划,“蓝天一元爱心基金会”第一次募集到的基金已经超过了1500元。10月20日上

“我们的爱心基金会先把第一笔爱心基金给您带来



肥牛专家 69396666

**国内机票 国际机票 酒店预订**

电话一**打**通\*  
**折惠机票**到手中

24小时订票热线:  
**96677**  
省内直拨/市话收费

**400-65-96677**  
国内直拨/市话收费

郑州—上海400元起 郑州—北京350元起  
郑州—广州680元起 郑州—深圳710元起  
郑州—新加坡1850元起 郑州—香港1200元起

\*注:以上价格不含基建及燃油费  
国际航协代码:08310702

上述航线折扣均含税燃油费,提前15天,30天,45天可享受更多优惠

河南梅苑航空服务有限公司  
Http://www.65622222.com



河南梅苑航空服务有限公司  
Http://www.65622222.com